

РІШЕННЯ
разової спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії

Разова спеціалізована вчена рада Полтавського державного медичного університету Міністерства охорони здоров'я України (м. Полтава) прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» на підставі прилюдного захисту дисертації **«Персоніфіковане лікування пацієнтів з гострим калькульозним холециститом на тлі COVID-19-асоційованої інфекції, які потребують проведення лапароскопічних втручань»** за спеціальністю 222 «Медицина» 30 грудня 2024 року.

Заєць Сергій Миколайович, 1983 року народження, громадянин України, освіта вища: у 2006 році закінчив медичний факультет Вищого державного навчального закладу України «Українська медична стоматологічна академія» МОЗ України за спеціальністю «Лікувальна справа». З 2017 року працює медичним директором КП «3-я міська клінічна лікарня Полтавської міської ради» по теперішній час. З 2019 року – аспірант очної (вечірньої) форми навчання кафедри хірургії № 1 (раніше кафедра хірургії №4 з малоінвазивною хірургією).

Дисертацію виконано на кафедрі хірургії №1 Полтавського державного медичного університету.

Науковий керівник: доктор медичних наук, професор, професор закладу вищої освіти кафедри хірургії №1 Полтавського державного медичного університету **Дудченко Максим Олександрович**.

Здобувач має 6 друкованих праць, з яких 3 статті у фахових журналах України, 1 стаття у фаховому журналі, що реферується міжнародною наукометричною базою Scopus, 2 статті у фаховому журналі, що реферується міжнародною наукометричною базою Web of Science, 4 доповіді у матеріалах конгресів і конференцій, 1 патент на корисну модель, зокрема:

1. Zaiets S., Dudchenko M., Horoshko V., Prykhidko R., Kravtsiv M., Danylchenko S. The features of emergency surgical care during the COVID-19 pandemic. ATJ. 2023;3: 128-136. DOI: 10.34921/amj.2023.3.021

2. Заєць С.М., Прихідько Р.А., Дудченко М.О. Сучасні аспекти розвитку коагулопатії у пацієнтів при COVID-19 інфекції: огляд літератури //Проблеми

екології та медицини. 2021. Т.25. №5-6. С. 7 – 11. DOI <https://doi.org/10.31718/mer.2021.25.5-6.02>

3. Заєць С.М. Ризик контамінації медперсоналу при лапароскопії у пацієнтів, хворих на COVID-19 інфекцією//Вісник проблем біології і медицини. 2021. Випуск 4(162). С.10-15. DOI 10.29254/2077-4214-2021-4-162-10-15.

У дискусії взяли участь голова і члени разової спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

1. Ксьонз Ігор Володимирович – доктор медичних наук зі спеціальності 14.01.09 – дитяча хірургія, професор, проректор закладу вищої освіти з науково-педагогічної роботи та лікувальної роботи, професор закладу вищої освіти кафедри хірургії №2 Полтавського державного медичного університету МОЗ України (голова разової спеціалізованої вченої ради). Зауважень немає.

2. Гриценко Євген Миколайович – кандидат медичних наук зі спеціальності 14.01.09 – дитяча хірургія, доцент, доцент закладу вищої освіти кафедри хірургії №2 Полтавського державного медичного університету (член разової спеціалізованої вченої ради, офіційний рецензент).

Зауваження:

1. Пояснення термінів у роботі використовуються спеціалізовані терміни, такі як «карбоксіперитонеум» і «лапароліфтинг», які потребують додаткових пояснень для нефакхівців. Було б корисно додати голосарій або короткі визначення до тексту дисертації.

2. Аналіз довгострокових наслідків було б корисно розширити розділ щодо довгострокових наслідків запропонованої методики, особливо стосовно віддалених ускладнень і впливу на якість життя пацієнтів після операції.

3. Статистичний аналіз: хоча статистичний аналіз даних проведений на високому рівні, було б доречно додати графічні інтерпретації результатів для візуалізації отриманих даних, що зробило б роботу більш наочною та полегшило б сприйняття інформації читачами.

4. Опис реабілітаційного періоду: у дисертації варто було б більше уваги приділити опису реабілітаційного періоду пацієнтів після операції, особливо з урахуванням можливих ускладнень, пов'язаних з перенесенням COVID-19. Це дало б більшої глибини до аналізу ефективності запропонованої методики.

3. Хіміч Сергій Дмитрович – доктор медичних наук зі спеціальності 14.01.03 – хірургія, професор, завідувач кафедри загальної хірургії Вінницького національного медичного університету ім. М.І.Пирогова МОЗ України (член разової спеціалізованої вченої ради, офіційний опонент).

Зауваження:

1. В дисертації наявні окремі стилістичні та граматичні помилки, які не впливають на загальну позитивну оцінку роботи і не зменшують її наукове та практичне значення.

4. Міщенко Василь Васильович – доктор медичних наук зі спеціальності 14.01.34 – авіаційна, космічна та морська медицина, професор, професор кафедри хірургії, променевої діагностики, радіаційної медицини, терапії та онкології Одеського національного медичного університету МОЗ України (член разової спеціалізованої вченої ради, офіційний опонент).

Зауваження:

Принципових зауважень до дисертації в цілому і окремих її розділах немає. Однак є стилістичні похибки, повторення, невдалі висловлювання. В тексті зустрічаються поодинокі граматичні помилки та пунктуаційні похибки, деякі таблиці перевантажені цифровим матеріалом. В анотації надано велику кількість ключових слів. Перший розділ написаний інформативно, разом з тим хотілося б більше посилань на вітчизняні наукові дослідження. Резюме могло б підсумувати та розставити акценти на основних положеннях поданого матеріалу. Третій та четвертий розділи дещо перевантажені цифровими даними, таблицями та малюнками.

Проте, зауваження не знижують наукової цінності викладеного матеріалу праці і мають виключно рекомендаційний характер.

5. Дзюбановський Ігор Якович – доктор медичних наук зі спеціальності 14.01.03 – хірургія, професор, завідувач кафедри хірургії факультету післядипломної освіти Тернопільського національного медичного університету імені І.Я. Горбачевського МОЗ України (член разової спеціалізованої вченої ради, офіційний опонент).

Зауваження:

В тексті зустрічаються поодинокі граматичні помилки, певні стилістичні та пунктуаційні неточності, деякі таблиці перевантажені цифровим матеріалом. Проте, зауваження не знижують наукової цінності викладеного матеріалу дисертації і мають виключно рекомендаційний характер.

6. Коваль Тетяна Ігорівна – доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри інфекційних хвороб з епідеміологією Полтавського державного медичного університету МОЗ України.

Зауважень немає.

7. Шейко Володимир Дмитрович – доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри хірургії №2 Полтавського державного медичного університету МОЗ України.

Зауважень немає.

8. Прихідько Роман Анатолійович – кандидат медичних наук, доцент закладу вищої освіти кафедри хірургії №1 Полтавського державного медичного університету МОЗ України.

Зауважень немає.

Результати відкритого голосування:

«**За**» – 5 членів ради,

«**Проти**» – немає.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада присуджує **Зайцю Сергію Миколайовичу** ступінь доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 «Медицина».

Голова разової спеціалізованої
вченої ради



(підпис)

Ігор КСЬОНЗ